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Exercice d’application du TES

Soit une économie à 3 secteurs d’activité dont les consommations intermédiaires sont les suivantes :

	
	Agriculture
	Industrie
	Services

	Produits agricoles
	30
	30
	20

	Produits industriels
	40
	100
	50

	Produits de services
	30
	50
	30


On connaît aussi les informations suivantes sur les branches :

	
	Agriculture
	Industrie
	Services

	Production
	300
	600
	500

	Importations
	 50
	150
	 50

	Exportations
	 50
	170
	 80

	Consommation finale
	190
	350
	320


1. Après avoir calculé le total des consommations intermédiaires des branches, calculez la Valeur Ajoutée de chaque branche.

2. Calculez la valeur de la FBCF de chaque branche (on fait l’hypothèse que toutes les autres données manquantes sont nulles).

3. Construisez le TES (partie « haute », les 3 cadres).

4. Construire la matrice des coefficients techniques.

5. A la période suivante, on prévoit que, l’économie étant entrée en récession, la branche industrie va réduire sa production de 100. Quel est l’effet global sur l’économie ?

(On fait l’hypothèse que tous les effets sont internes, qu’il n’y a pas d’autre événement affectant l’économie). Vous vous limiterez à  2 périodes.

